

平燃公司多措并举保供气



1月7日晚7时,随着两位值班员开启控制阀门,从外地运抵我市的液化天然气徐徐输入供气主管道。本报记者 李英平 摄

□记者 王桂星

本报讯1月7日晚7点,寒风呼啸,市区高阳路东段平顶山燃气有限公司市区天然气门站院内,经过一天一夜的安装调试,该公司工作人员刘文新、郭志鹏打开了液化天然气气化器的供气阀门,把从外地高价购进的液化天然气输入我市天然气供气主管道,以增加供气量,保障全市的天然气供应。

当晚9时,伴随着“滋滋”的响声,液化天然气气化器已连续工作两个小时,连接液化天然气罐车和气化器之间的管子上已覆上一层厚厚的白

霜,气化器周围的空气中飘着阵阵水雾。距离气化器不远处,偶有小雪花飘过。据刘文新介绍,液化天然气的温度低至零下100多摄氏度,从液态变成气态过程中需要吸收大量的热量,造成周边空气中的水分子液化甚至固化,形成白霜、水蒸气和小雪花。“液化天然气气化后在管道中造成的压力高达六七公斤,需要降压至3公斤多才能向供气主管道中输送。”刘文新说。

据平顶山燃气有限公司有关负责人介绍,进入冬季以来,我市天然气用量逐步上升,寒潮到来之后,用量增幅明显加大。据统计,与去年

同期相比,我市天然气日用气量增加了近30万立方米,增幅达30%。为满足全市的天然气用气需求,平顶山燃气有限公司在加强设备巡检、维护和确保天然气供气设备安全稳定运行的基础上,一方面积极向西气东输上游供气商争取气源,另一方面从外地高价购进液化天然气气化后输入供气主管道向全市补充供气。

据了解,平顶山燃气有限公司有两套液化天然气气化设备在同时运行,另外一套安装在该公司郟县输配站,两套液化天然气气化设备每天可向我市天然气供气主管道中补充供气7万立方米左右。

“北漂”夫妻返乡打造家庭农场

□记者 孙书贤

本报讯1月8日上午,郟县薛店镇洞子沟村村民宋振北和妻子李二侠冒着严寒晾晒粉条。“趁着天晴,赶紧把冻成的粉条晾晒好,以满足客户需求。”52岁的宋振北说。

2002年春,宋振北夫妇前往北京丰台区做小生意,两人回收破旧家电、卖糖葫芦,几年下来有了不少积蓄。

2006年,由于放心不下上了年纪的父亲,宋振北夫妻回乡创业,租了25亩地,种植

小麦、玉米,还养了60只羊,当年收入颇丰。2011年,他们把羊全部出售,投身农业生产,花8万元购买了一台大型拖拉机,除了自己使用,还为乡亲们提供服务。2014年,夫妻俩添置了玉米收获机和小型四轮拖拉机,并开始加工红薯粉条,年增收约25万元。

2015年,宋振北参加了郟县农业广播电视大学举办的农业技术培训班,并在河南广播电视大学成人中专学习。

2016年,夫妻俩商议后,投资4万元建起一座容量5吨

的冷库,专门用来冷冻粉条。

2018年,夫妻俩租种土地规模达到150亩,种植了小麦、玉米、谷子、红薯等农作物。当年,他们家盖起了漂亮的楼房。夫妻俩不仅勤劳,待老人也是孝敬有加,一家五口的日子过得有滋有味。

今年风调雨顺,夫妻俩加工了1万多斤(1斤=500克)红薯粉条、4000多斤小米。除去工人工资,纯收入达到20多万元。“今年打算再打一眼机井,相信以后的日子会更加美满!”宋振北笑着说。

抖音直播辱骂执法人员 郟县男子被行拘7日

□记者 张鸿雨

本报讯1月8日,郟县公安局传来消息,因不满执法人员对其违停车辆贴罚单,郟县一男子在抖音直播辱骂执法人员被行拘7日。

1月5日上午11时许,郟县

城市管理局执法人员在县城张良路南段一KTV附近进行静态交通执法时,依法依规对一违停车辆进行信息采集,并下达《违法停车告知单》。

当天下午,违停车主王某某在手机抖音APP开启直播,公然多次诋毁、辱骂城管及执法人员,直播时长约20分钟,观看人数约1700人次,社会影响极其恶劣。

公安机关经过深入调查得知,王某某在抖音直播间诋毁、辱骂郟县城市管理局及执法人员证据确凿,随即对王某某诋毁、辱骂执法人员的行为给予行政拘留7日的处罚。

新华区200多位困境儿童将陆续收到“温暖包”

□记者 高红侠

本报讯1月8日上午,新华区慈善总会工作人员冒着严寒,为该区焦店镇龙门口小学的20多位困境儿童送来“温暖包”。

当天上午9点多,简短而温馨的发放仪式在龙门口小学操场上举行。天刮着风,孩子们的小手小脸冻得通红,却阻挡不住幸福的笑容。困境儿童小桢(化名)、王登科以及袁家涵、袁家鑫姐妹等25名困境儿童收到“温暖包”后连连道谢。

今年11岁的小桢是该校五年级学生。几年前,她的父亲去世,随后母亲改嫁。小桢和上初中的姐姐跟着年

迈的爷爷奶奶生活,家境贫寒。收到“温暖包”后,小桢心里乐开了花,她打开装有棉袄、棉靴、帽子等爱心礼物的箱子,在老师的帮助下试穿。“我终于有新衣服了,谢谢叔叔阿姨们。”小桢说。

“收到这么多礼物,我们真是太开心了。”8岁的袁家涵和6岁半的妹妹袁家鑫打开箱子,翻看着衣服和玩偶。她们的母亲一年多前发生意外,肢体四级残疾,为了维持家用,父亲远赴广州打工。

据新华区慈善总会工作人员刘娟介绍,为让辖区困境儿童感受来自社会的温暖和关爱,他们提前准备了200多份“温暖包”,近日将陆续发放到孩子们手中。

“温暖包”温暖郟县留守儿童

□记者 孙书贤

本报讯1月7日上午,郟县慈善协会联合“壹基金”公益基金会到茨芭镇开展爱心“温暖包”捐赠活动,茨芭镇中心小学60名贫困、留守儿童接受捐赠。这些“温暖包”里有棉衣、鞋帽、学习用具等,总价值两万多元。

“感谢县慈善协会的关爱,感谢爱心人士们的无私捐赠,这些衣物给这个寒冬带来了温暖,我会铭记于心,努力学习。”该镇中心小学贫困学生韩亚丹说。

韩亚丹今年12岁,在茨

芭镇中心小学上六年级,父亲韩占勋是残疾人,哥哥韩亚正正在郑州一所高校读本科,一家人的生计全靠母亲李巧香操持,2016年被识别为贫困户。为助力脱贫,镇里为他家申请了低保和公益性岗位,还多次联系爱心人士给他们提供帮扶。

据了解,为了给贫困学子搭建帮扶救助平台,郟县慈善协会主动联系了深圳“壹基金”公益基金会、平顶山市有家社会工作服务中心,为全县贫困、留守儿童筹集了150份“温暖包”,每个“温暖包”价值365元。



小巷里的艺术范儿

1月7日,在市区南团西路,两位居民观赏着墙壁上的石材浮雕画。据负责管理此条道路的新华区西市场街道三七街社区党委书记宋小丽介绍,这条路两侧杂乱无章的违建建筑统一拆除后,社区对沿街墙壁进行了美化,一首首古诗词、一幅幅造型各异的浮雕画使小巷散发出浓郁的艺术气息。本报记者 李英平 摄